
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказ Державної служби України  

з безпеки на транспорті  

від 24.05.2019 № 222 

 

 

ЗМІНИ 

до Антикорупційної програми Державної служби України з безпеки на транспорті 

на 2019-2020 роки затвердженої, наказом Державної служби України з безпеки на 

транспорті від 20.03.2019 № 122 

 

1. Розділ II «Оцінка корупційних ризиків у діяльності Укртрансбезпеки, 

заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків, визначені особи, 

відповідальні за їх виконання, строки та необхідні ресурси» доповнити абзацами 

такого змісту: 

«Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Укртрансбезпеки, 

чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення 

чи правопорушення, пов’язаного з корупцією, викладений у додатку 1 до Звіту за 

результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Укртрансбезпеки, що 

додається. 

Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення викладена 

у додатку 2 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності 

Укртрансбезпеки, що додається.». 

 

2. Розділ IV викласти в такій редакції: 

 

«IV. Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного 

перегляду Антикорупційної програми 

 

В Укртрансбезпеці безпосередня організація роботи з виконання 

Антикорупційної програми та моніторинг її виконання здійснюється Управлінням 

запобігання корупції Укртрансбезпеки за поетапною системою. 

На першому етапі, здійснюється збір інформації, яка надходить від керівників 

самостійних структурних підрозділів апарату Укртрансбезпеки та її територіальних 

органів (осіб, які їх заміщають) до Управління запобігання корупції. 

На другому етапі, Управлінням запобігання корупції здійснюється 

опрацювання та узагальнення отриманої інформації з проведенням аналізу 

виконання передбачених заходів Антикорупційною програмою. 

Третій етап, передбачає підготовку звітної інформації та подальше 

інформування про стан виконання заходів передбачених Антикорупційною 

програмою Міністерство інфраструктури України та Національне агентство. 
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Водночас, оцінка виконання Антикорупційної програми буде здійснюватися 

Управлінням запобігання корупції Укртрансбезпеки щоквартально. 

Оцінка результатів здійснення заходів проводитиметься з урахуванням 

наступних критеріїв: 

1. Повнота виконання; 

2. Своєчасність виконання; 

3. Ефективність здійснення. 

Захід вважається виконаним у повному обсязі у разі подання відповідних 

пропозицій щодо внесення змін до законодавства, підписання організаційно-

розпорядчих документів, проведення певних заходів та вчинення інших дій, які 

передбачені Антикорупційною програмою. 

Передбачений Антикорупційною програмою захід вважається виконаним 

своєчасно у разі, якщо його виконано (шляхом подання відповідних пропозицій 

щодо внесення змін до законодавства, підписання організаційно-розпорядчих 

документів, проведення певних заходів) не пізніше останнього робочого дня 

терміну, визначеного Антикорупційною програмою. 

Основним критерієм оцінки ефективності здійснення передбачених 

Антикорупційною програмою заходів є усунення корупційного ризику або 

зменшення імовірності виникнення такого корупційного ризику. 

Також, незалежний громадський контроль за виконанням Антикорупційної 

програми здійснюється громадськими організаціями. 

В свою чергу, Управлінням запобігання корупції Укртрансбезпеки у разі 

порушення будь якого з критеріїв виконання заходів вживатимуться вичерпні 

заходи з метою з’ясування причин та умов, що стали причинами несвоєчасного 

та/або неналежного виконання. 

Перегляд Антикорупційної програми здійснюється відповідно до Положення 

про Комісію з оцінки корупційних ризиків у Державній службі України з безпеки 

на транспорті, затвердженого наказом Укртрансбезпеки від 24.02.2017 № 196 «Про 

утворення Комісії з оцінки корупційних ризиків в Державній службі України з 

безпеки на транспорті та затвердження Положення про неї» (зі змінами) (далі – 

Положення), шляхом проведення, за ініціативою Голови Комісії, відповідного 

засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків (далі – Комісія), до складу якої 

включені особи, які володіють знаннями про внутрішнє та зовнішнє середовище 

Укртрансбезпеки, а також представники служби управління персоналом, 

бухгалтерської та юридичної служб, уповноваженого підрозділу (особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції, представники громадськості (за згодою). 

Зокрема, Комісія для здійснення своїх повноважень, відповідно до Положення, 

має право: 

1) одержувати за письмовим запитом за підписом голови Комісії від посадових 

осіб Укртрансбезпеки інформацію, документи і матеріали, необхідні для виконання 

покладених на Комісію завдань; 
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2) залучати в установленому порядку для участі у вивченні окремих питань 

фахівців, експертів, зокрема міжнародних, а також інших працівників 

Укртрансбезпеки (за погодженням з їх керівниками); 

3) користуватися в установленому порядку відповідними інформаційними 

базами даних Укртрансбезпеки та іншими технічними засобами; 

4) здійснювати інші заходи для реалізації повноважень, визначених цим 

Положенням. 

Рішення Комісії, приймається відкритим голосуванням більшістю голосів 

присутніх на засіданні членів Комісії та оформляється протоколом, що є підставою 

для внесення в установленому порядку змін до Антикорупційної програми. Кожен 

член Комісії має право внести до протоколу свої пропозиції та зауваження з 

питання, яке розглядалося на засіданні. 

Антикорупційна програма підлягає перегляду (в тридцятиденний термін) у 

разі: 

- затвердження антикорупційної стратегії та державної програми з її реалізації, 

прийняття інших актів законодавства у сфері запобігання корупції, а також 

внесення до них змін; 

- ідентифікації нових корупційних ризиків; 

- надання пропозицій (зауважень) Національним агентством; 

- якщо за результатами моніторингу виконання виявлено недостатня 

ефективність реалізації заходів передбачених Антикорупційною програмою. 

- за результатами проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності 

Державної служби України з безпеки на транспорті. 

Рішення про внесення змін до Антикорупційної програми приймається 

керівником Укртрансбезпеки. Після прийняття рішення, текст Антикорупційної 

програми оприлюднюється на офіційному веб-сайті Укртрансбезпеки у 

відповідному розділі та вільному доступі.». 

 

 

Начальник  

Управління запобігання корупції                                            Юрій АНДРЕЙКО 
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